[ Esp. E71065 Rev.00 |

Cod. 10001524

STARBUCKS

POS| CODICE DESCRIZIONE NOTE POS| CODICE DESCRIZIONE NOTE
01 15001103 LIBR.ISTR.STARBUCKS SIRENA ENG 40 11006394 COPERT.LED LIVEL.ACQUA P236 TRASP.SERIG.
15000996 LIBR.ISTR.STARBUCKS SIRENA 3LING.GB/F/E 4 11005706 ANELLO SENSORE TEMPERAT.P236 CROMATO
02 11005708 PORTAFILTRO P236 (soft) 42 11005059 DISTANZIALE VASCA RECUP.ACQUA P236 NER.
VEDI COD. ESPLOSO E90059 43 20000825 KIT RIC.PULSANTE P236 GRI3996 SER.2TAZZE
03 NF08/002 FILTRO PER CIALDE 44 20000826 KIT RIC.PULSANTE P236 GRI3996 SER.VAPORE
04 13000480 SCATOLA LITOGRAFATA STARBUCKS SIRENA 45 20000824 KIT RIC.PULSANTE P236 GRI3996 SER.1TAZZA
05 13000481 SCATOLA ESTERNA X 1CA P236 AVANA 46 20000823 KIT RIC.PULSANTE P236 GRI3996 SER.ON/OFF
06 11005058 VASCA RECUPERO ACQUA P236 NERO 47 12000667 SENSORE TEMPERATURA ???7??7277277 P236
07 11005053 GRIGLIA VASCA RECUPERO ACQUA P236 INOX 48 129824002 | VITE TCB M4X10 UNI 7687 ZNP
08 11005296 CARCASSA P236 ALLUM.VERN.(arg/dorato) 49 11005054 SUPPORTO SCHEDA ELETTRONICA P236 NERO
09 11005297 FONDO CARCASSA P236 ALLUM.VERN.(arg/dor) 50 11005493 AS.CPU+SW P236 115V
10 WGAFG0245 | PIEDINO 51 129573402 | VITE TCB PH/SW 4X10 UNI 8112 ZNP
1 12000280 PRESA A VASCHETTA C/SMUSSI EN 60320 C 13 52 U110.003 VITE AUT.TCB 3,5X9,5 DIN 7981 F ZNP
12 11005844 COPERCHIO SCALDATAZ.P236 VERN. (arg/dor) 53 11005565 SENS.REED MK4-1A71-BV14761 LIV.ACQ.P236
13 11005298 COPERTURA SUP.CARC.P236 ALL.VER(arg/dor) 54 13000463 INSERTO SUPERIORE PS-E SCATOLA P236
14 11005440 COPERCHIO CONT.ACQUA P236 VERN.(arg/dor) 55 13000464 INSERTO INFERIORE PS-E SCATOLA P236
15 11005584 AS.CONTENITORE ACQUA P236 TRASP/NATUR. 56 11001499 MOLLA A FORCELLA RUBINETTO P0049 A.INOX
16 149214359 | TAPPO VANO GALLEGGIANTE LAV.NERO
17 9161.112.150 | GALLEGGIANTE DI LIVELLO GRIGIO
18 140324362 | OR METRICO 0060-30 IN SILICONE 11005559 AS.SCHEDE ELETTR KBD+LED P236 5V
19 126764718 MOLLA CILINDRICA X VALVOLA CONTEN.ACQ. CON PART. N°38-39 + CONNETTORE 16 POLI
20 147660562 PISTONCINO X VALVOLA CONTEN.ACQUA GRI.
21 224640200 | AS.FILTRO ESTERNO X CONTENITORI ACQUA  |CON PART. N°22
22 140328461 OR METRICO 0190-10 IN EPDM
23 11005057 MANIGLIA CONTENITORE ACQUA P236 NERO
24 11005223 GUARNIZIONE COPERCHIO SCALDATAZZE P236
25 11005633 CAVO ALIM.USA SJO 3X16AWG NERO L=1800
26 11005629 DISTANZIALE X CARCASSA P236 ACCIAIO/ZINC
27 11005052 FRONTALINO INTERNO CARCASSA P236 NERO
28 11006756 FRONT.EST.CARC.P236 ACC.colore nero SER.
29 129730102 | VITE TCB PZ/TT 4X16 UNI 8112 ZNP
30 11005071 COPERTURA SCHEDA PULSANTE P236 NERO
31 142841150 | COPERT.VALVOLA SUPERAUT.D=19,5 NERA
32 145841350 | GUARNIZIONE A LABBRO
33 11005048 COPERTURA POST.CARCASSA P236 NERO
34 11005721 POMELLO ACQUA-VAPORE P236 VERN(soft)
35 11006755 COP.POMEL.ACQ-VAP.P236 NIK/C2507 SER.
36 11005225 COPERTURA SCHEDA LED LIV.ACQ.P236 NER
37 U117.003 VITE AUT.PT TCB 2.5X10 WN 1442 ZNP
38 PARTICOLARE NON DISPONIBILE VEDI AS.SCHEDE ELETT.
39 PARTICOLARE NON DISPONIBILE VEDI AS.SCHEDE ELETT.

STARBUCKS SIN 025RX Rev.00-/03/07 || TAVOLA 112




[ Esp. E71065 Rev.00 |

STARBUCKS SIN 025RX Cod. 10001524
POS| CODICE DESCRIZIONE NOTE POS| CODICE DESCRIZIONE

01 11004588 | AS.CORPO INF.CALD.INOX SIFOR NEWGEN/BASE 44 128310404 | ROSETTA UNI 8842 A4 BRUNITA

02 11001462 | AS.CORPO SUP.CALD.INOX C/BOCCOLA NEWGEN 5 129823802 | VITE TCB M4X8 UNI 7687 ZNP

03 11007136 AS.ANELLO PORTFILT.CALD.NEWGEN ALL.SER 46 U302.003 DADO ESAGONALE M4 UNI 5588 ZNP

04 11001471 DOCCIA DE=49,5 X CALD.INOX NEWGEN 47 128420102 | ROSETTA ELASTICA UNI 1751 B4 ZINCATA

05 11004543 | GUARN.PORTAFILT.CALD.INOX NEWGEN/BASE 8 NE15.026 | LINGUETTA MASCHIO A45° 6.3 D.5.2

06 DI7987-5X8 | VITE TSP M5X8 UNI 7688 DIN 965 INOX A

07 11000994 | MOLLA FERMA TERMOSTATI CALD.INOX NEWGEN 49 189428300 | TERMOSTATO 175° INTERCONTR. 161471002
08 1100575 | RACCORDO USCITA ACQ.CALD.P236 OT/NIKEL. 50 12000361 | FASCETTA OETIKER D=9 16702491

0 12000180 | TERMOSTATO 95° US-622AXTDNO 51 11005070 | SUPPORTO CALDAIA P236 ACCIAIO

10 189428600 TERMOSTATO 175° 1NT-08L-5125 52 16000190 TUBO SIL.RETINATO 4,2X8,2 REHAU MATASSA
11 12000142 POMPA ULKA EAP5/S 120V-60HZ 53 11000998 RACC.RUB.TUBO VAP-CALD.INOX NEWGEN OTT
12 149181550 | SUPPORTO POMPA TYP ULKA 54 129573402 | VITE TCB PH/SW 4X10 UNI 8112 ZNP

13 11001007 | AS.VALVOLA X CALDAIA INOX NEWGEN NERA 55 12000666 | AS.TURBINA 932-8521/180

14 U100.013 | VITE AUT.TCB 3,5X13 DIN 7981 C NIK 56 11005616 | AS.CONNETTORE 3POLI TURBINA P236 UL

15 U207.004 ROSETTA PIANA 4,3X16 - UNI 6592 ZNP 57 129912202 | VITE TCB TORX T10 3X12 UNI 9786 ZNP

16 JS01.022 TUBO SILICONE 5X10 60 SHORE IN MATASSA 58 129912702 | VITE PT TORX 3X10 WN 1411 ZINCATA

D] e |sromoumenomyeme o | | onsNSLCO

19 EF0012 GUARNIZIONE PER VALVOLINA 60 129025002 | SQUADR.SOSTEGNO CALD.TUBOL.SMART ZINC
2 EFO013 VOLLA PER VALVOLINA 61 11006754 | SUPPORTO RES.BLECKMAN P236 ACCIAIO

21 1100099 | VITE PORTAVALV.CALD.INOX NEWGEN/BASE OTT 62 U110.003 | VITE AUT.TCB 3,5X9,5 DIN 7981 F ZNP

2 12000087 | OR METRICO 0850-30 IN SILICONE 63 140323062 | OR 2043 IN SILICONE

23 11005755 RACCORDO TUBO VAPORE P236 OTT/NIKELATO 64 11001000 SPRUZZATORE CALD.INOX NEWGEN OTTONE
2% 11005562 | AS.TUBO VAPORE C/SFERA P236 AC.INOX

25 227431321 | AS.PANNARELLO G100 INOX

26 149182250 | PRESA NERA X TUBO VAPORE

27 123450308 | DADO BLOC.H=21 TUBO VAP.C/SFERA OT/CRO.

28 148620100 | SEMISFERA SUPERIORE TENUTA

29 148620200 | SEMISFERA INFERIORE TENUTA

30 145840365 | GUARNIZIONE X TUBO VAPORE SNODATO

31 11005778 | AS.TUBO VAPORE P236

32 123270102 | DADO M6 FLANGIATO BASE DENTELLAT.ZN

33 U023.022 | VITE TCEI M6,0X30 UNI 5931 8.8 ZNP

34 123390109 | DADO 1/8 GAS H=6 CH=14 OTTONE/NIKEL

35 11001465 | DADO M4 CH6 H=7 X CALD.INOX NEWGEN OTT.

36 128310402 | ROSETTA UNI 8842 A4 ZINCATA

37 11005746 | ASSIEME RUBINETTO CON CAMMA + MAGNETE

38 128310304 | ROSETTA UNI 8842 A3 BRUNITA

39 129821402 | VITE TCB M3X4 UNI 7687 ZNP

40 11004509 | RESISTENZA CALD.INOX NEWGEN 120V-1000W

4 147755900 | PROTEZIONE X RESISTENZA BLECKMANN SMA.

42 11004556 | RESIST.BLECKMAN 30176 RULLATA 120V-1000W

43 127535319 | PIASTRINA FERMA TERMOFUSIBILE ACC/ZINC.

SIN 025RX Rev. 00 - /03/07 TAVOLA 212

STARBUCKS




